11Iro

HAms: loxpart
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHHs ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 25.01.2014 18:38:33

dopMmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.01.2014 12:29:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285705/answer/285723




B mepByto oyepens - HET JIK YIIEeMJIEHUS TOJIOBKYM KpalHe! IJI0ThI0. M 94TO mpennecTBoBao - OBUT JIU
TI0JIOBO¥ aKT, MacTypOanus. ITIpumnute ¢oTo, Ho myuriie BCero - CETOMHS &Ke TM0Ka3aThCs YPOJIOTY
GTMKAKUIIero OeypHOro YPOJIOTHUYeCKOT0 OTHEIeHHS.



